

Saramonic SmartRig+ - Zvučna kartica/interfejs

Šifra: 13020

Kategorija proizvoda: Mobilni, Foto i Video Dodaci

Proizvođač: Saramonic

Cena: **15.480,00** rsd

SmartRig + sadrži tri različite vrste ulaza, a postoje dva od njih: XLR, 1/4" (6.35mm) i 1/8" (3.5mm). Svi ulazi ostaju aktivni i možete ih istovremeno koristiti 4. XLR ulazi mogu da isporuče kondenzatorske mikrofone sa +48 volti fantomske snage, što omogućava upotrebu skoro bilo koje vrste mikrofona. Ulazi 1/4" (6,35 mm) se podudaraju sa impedansom da bi se dobio najbolji kvalitet zvuka sa električnih gitara i basova i akustičnih instrumenata sa pickup-ima.

Mono / stereo prekidač na SmartRig + omogućava Vam da odaberete kako će se kanali mešati kada su povezani sa kamerom ili mobilnim uređajem. Kada je postavljeno na Mono, sve što priključite biće snimljeno na oba kanala kamere ili mobilnog uređaja. Mono podešavanje je korisno kada samo priključite jedan mikrofona, jer će se zvuk snimati na oba kanala na kameri ili mobilnom uređaju. Stereo podešavanje je korisno kada priključite dva mikrofona ili instrumente, jer će oba kanala biti snimljena kao nezavisne numere. To vam daje bolje mogućnosti editovanja u postprodukciji.

Ako snimate video na svom pametnom telefonu, možete da povežete profesionalne shotgun i lavalier mikrofone da biste znatno poboljšali kvalitet zvuka. Ugrađena predpojačala daju čist zvuk, a ako Vašoj kameri nedostaje izlaz za slušalice, možete koristiti priključak na SmartRig +. Dva dugmeta za podešavanje pojačanja omogućavaju Vam lako biranje na savršenim nivoima. SmartRig + je pristupačan i ultra prenosiv uređaj besprekornog kvaliteta zvuka koji pruža impresivnu količinu funkcionalnosti širokom spektru upotrebe.

Specifikacije

Frekventni odziv: 20Hz to 20kHz, +/-0.5dB

Distortion: Manje od 0.01% @ 1kHz, -30dBu ulaz

Odnos signal-šum: 80dB @ 1kHz, -30dBu ulaz

Šum: -98dB full band (sa fantomskim napajanjem)

Gain: +23dBu

Maksimalni izlazni nivo: 2Vrms

Fantomsko napajanje: 48V

Maksimalno fantomsko napajanje: 13mA

Kanala: 2

Ulazi: 2 x XLR + 1/4" (6.35mm) Combo Jack i 2 x 1.8" (3.5mm) TRS

Mikser koji se bira: Mono ili Stereo izlaz uz Toggle prekidač

Izlazi: 1 x Male 1/8" (3.5mm) TRRS izlazni kabl i 1 x ženski 1.8" (3.5 mm) džek za slušalice

Izlaz koji se bira: TRS za kameru/rekorder ili TRRS za

mobilne uređaje preko Toggle Switch

Baterija: 1 x 9-volt (alkalna ili litijumska)

Dimenzije: 4.72" x 1.57" x 1.57" (120 x 40 x 40mm)

Težina: 4.6 oz (130g)

Uključena oprema

1 x SmartRig+ audio Interfejs

1 x Postavljena meka futrola sa kaišem

1 x Kukica, petlja za vezivanje i pričvrtni kaiš

1 x Odštampani priručnik

1 x Garantna kartica